



САЯДОВОЕ КОЛЬЦО МОСКВА

Великий Октябрь

бессмертен!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

28 лет расстрела

Королевство кривых

Мартышка и маска

Втайне от народа

Крах Украины

№5 (208), октябрь 2021, выходит с 1994 г.

общественно-политическая газета центрального региона



Слив протеста

На 25 сентября 2021 года рядом депутатов от КПРФ разного уровня была анонсирована встреча с гражданами на Пушкинской площади, чтобы обсудить результаты выборов в Государственную думу 17–19 сентября – результаты, мягко говоря, странные.

Попадали даже заявку на митинг – в согласовании которого было предсказуемо отказано, конечно, под предлогом распространения коронавирусной инфекции. Впрочем, к этому мы уже привыкли – с марта 2020 года под этим предлогом не согласовано ни одной акции оппозиции. Зато на провластных массовых мероприятиях вирус не распространяется. Он сознательный, это мы тоже знаем.

Правоохранительные органы Москвы угрозу массового протеста восприняли всерьёз – в течение недели шла настоящая охота на участников предыдущей встречи с депутатами, состоявшейся 20 сентября на той же Пушкинской и собравшей несколько сотен человек. А вот организаторы, к сожалению, отнеслись к своим сторонникам с меньшим вниманием.

На площади в назначенное время собралось несколько тысяч граждан – более-менее свободное пространство оставалось только вокруг памятника Пушкину, а ниже уже было не протолкнуться. Пришли, надо сказать, не только сторонники КПРФ – были и члены других партий, и независимые

кандидаты, и множество просто недовольных. Тем не менее, ожидали Геннадия Зюганова, и это было логично, ведь именно у его партии фальсификаторы украли победу и наибольшее число голосов в абсолютном исчислении. Но увя – ничто не ново под Луной. Господин Зюганов предпочёл в этот вечер присутствовать на встрече... нет не с народом, а на встрече президента с представителями прошедших в Думу партий.

На площади тем временем выступили несколько депутатов, которых практически не было слышно из-за работы полицейских громкоговорителей, которые сначала призывали соблюдать «социальную дистанцию» (спасибо, в нашей стране дистанция между представителями разных социальных слоёв вполне успешно соблюдается), а затем включили музыку. При этом в толпе красных знамён видно не было, зато развернули российский триколор и лозунги в поддержку Навального. После завершения выступлений инициатива окончательно перешла к навалнистам, которые скандировали свои лозунги, а народ стал постепенно расходиться. Второй Болотной не получилось, а тем более не получилось массового красного протеста – он был слит «вождями», не успев развернуться. До следующих выборов. Если люди не перестанут верить «вождям», которые с 1996 года водят их всё по тому же кругу обещаний.

Мария Донченко

Ленин

Принципиальное отличие Ленина от Путина и любого политика из его окружения состоит в том, что вождь мирового пролетариата в действительности был вождём в лучшем смысле этого слова. Он был своего рода вожатым рабочего класса, взывающим к сознанию всего класса и каждого человека труда. Он не обещал социальных благ, не обещал того коммунизма, про который в Третьей программе партии, принятой 22 партсъездом будет сказано, что все блага для человека польются «как из рога изобилия». Не говорил он и о повышении пенсий и зарплат до уровня прожиточного минимума или средних показателей по региону, как это делают теперь Путин и чиновники от «Единой России». Сам лозунг Единой России, кстати, претил Ленину, считавшему, что каждый из народов вправе сам решить свою судьбу, в том числе и путём выхода из состава единого государства. Этим Владимир Ильич предвосхитил и философию чучке, ставящей в центр человека, обладающего самостоятельностью, независимостью и способностью к творчеству, человека – хозяина собственной судьбы и всего окружающего, всё решающего самостоятельно.

По Ленину, в политике главное – не дать обещания человеку и даже не взять на себя обязательство, и пользуясь властью, выполнять программу социально-экономического развития и обеспечить определённый уровень жизни, а предоставить трудящимся возможность самим вершить свою судьбу, самим брать власть в свои руки и принимать решения. Марксизм, поднятый Лениным на уровень государственной идеологии вовсе не отрицал лучшего, что было накоплено опытом культурного развития человечества на протяжении тысячелетий. На 3 съезде Российской комсомола на последнем этапе гражданской войны Ленин, выступая перед молодёжью, рвущейся в бой, говорил о том, что недостаточно победить в сражении и обеспечить власть Советов, – необходимо воспринять всё лучшее из того, что накоплено человеческой мыслью. Но эти знания не должны быть мёртвыми, они должны иметь практическое применение. Ребята и девочки должны овладеть практическими ремёслами. Об этом как о необходимом для всей системы педагогики Ленин

писал в записке одному из ведущих политиков того времени, вроде бы, Луначарскому. Глава Советского правительства, обращаясь к опыту теоретических размышлений христианского проповедника и публициста 16 века Т. Кампанеллы, ссылаясь на его труд «Город Солнца» отмечал, что детей необходимо обучить целому ряду ремёсел. Кстати, нынешний патриарх Московский и всея Руси Кирилл в одной из своих передач на центральном ТВ отметил, что в Советской России марксисты унаследовали христианскую мораль. Точнее было бы сказать: лучшее, что было заложено в это учение изначально. Это и неудивительно, ведь ещё в школьные годы Володя Ульянов на зубок выучил Закон Божий, в гимназическом аттестате по этому предмету у него стоит оценка «отлично». Он, наверняка, знал, что в годы написания Евангелия христианство было весьма прогрессивной идеологией, проповедующей всеобщее равенство. Это способствовало разложению и в конечном счёте падению рабовладельческого строя. Кстати, уже будучи революционером, Ленин в анкетах писал, что вероисповедания он православного. С женой, революционеркой Надеждой Крупской, Владимир Ильич венчался в церкви. А уже потом, после революции 1917 года, в первый советский кодекс законов о труде было включено требование дни крупных православных праздников объявлять выходными, а накануне этих дней заканчивать все работы досрочно. Таких реверансов в сторону православных рабочих не делало ни царское правительство, ни современные власти, обычно действующие вкуче с церковью.

В общественном сознании 90-х – 2000-х гг. пропагандисты под влиянием загнивающего Запада пытаются провести мысль, что с именем Ленина неразрывно связано крушение старой Российской империи, трагическая гибель последнего русского императора Николая Второго и его семьи, миллионов простых людей. Идёт низвержение Ленина как человека, олицетворяющего нравственный идеал личности и одновременно с этим – прославление в лике святого его падшего политического противника – Николая Второго, а вместе с ним его семьи и целого ряда иных «новомучеников». В советское время к имени Николая был прицеплен ярлык «Кровавый», теперь про него говорят: «Святой» и его портреты и иконы с нимбом хорошо знакомы тем, кто интересуется историей и религией. В действительности, Ленин с Николаем Вторым хотя и были политическими противниками, но ни разу не встречались. Ленин не подписывал какого-либо декрета, согласно которому Николай Второй был бы казнён, напротив, бывшему царю, добровольно ушедшему в отставку, ленинским декретом было дано советское гражданство и все соответствующие права! Советская власть преследовала Николая Второго, но следствие в отношении него

началось ещё до того как Ленин пришёл к власти. И обвинения были не беспочвенными: если Николай и не довёл страну до революции (а так и было), то он по крайней мере не предпринял всех необходимых мер для того чтобы избежать её, решительно предприняв всё, что нужно, для решения социальных проблем. Это хрестоматийно известные школы рабочий вопрос, крестьянский вопрос, вопрос о власти (тут уместно вспомнить, что в первые несколько десятилетий после утверждения на троне династии Романовых система была куда более демократичной: созывались Народные Собрания, действовала система народного представительства на центральном уровне)... Наконец, война, даже две войны, которых можно было бы избежать, прояви Николай такую же политическую волю, как Ленин в октябре 1917 и марте 1918 года.

Нынешние патриоты мечтают возродить Россию в границах империи и даже присоединить к её территории Сербию и другие славянские земли. Но чего стоит такое решение, если на управляемой из одной столицы – будь то Москва или Питер – территории люди будут жить в нужде, в кабале, в беспросветности?

Историки с трудом выяснили, что в защиту рабочих при Николае Втором были приняты отдельные законодательные акты. Исследователи выяснили, что выборы в царскую Госдуму обеспечивали – благодаря формированию представительства по куриям – челство в этом органе большего числа рабочих и крестьян, чем обеспечивается с нынешним законом о выборах... Ну, и конечно вспоминают мировые творческие конференции в Гааге, созданные, якобы, по инициативе Николая Второго в первые годы его правления. Да, отдельные подвиги начались ещё при нём. Да, казнь – слишком жестокое наказание, особенно жестокое и с позиций гуманизма несправедливое и абсолютно неприемлемое, по крайней мере, к детям. Может, Николая и его семью и можно признать мучениками за веру... Но не изменили ли они сами этой вере, тому учению (ныне это иногда называют некоторые христианским гуманизмом), которое было провозглашено самим Иисусом: «не убий», «не укради», «помогай ближнему своему» и т.д. Николай посылал на верную смерть сотни тысяч рабочих, его помощь не то, что ближнему – своим единовверцам и подданным была явна неадекватной текущему моменту. Говорят, он был набожным, но разве по-христиански в военную годину как будто в издёвку вместо оружия, которого не хватало, посылать на фронт эшелоны с иконами? Да и мог ли он, «божьей милостью император» отказаться от короны, проявить слабость и безволие? Как человек – мог, а как исполняющий божественную волю, тем более – как святой? Впрочем, смотря какой святой, ведь святыми были и юродивые... На подвижника Николай Второй не тянет.

А вот Ленин – этот и учения все изучил досконально, и подвижничеством истинным занимался. Причём и серьёзные книжки

Продолжение на стр. 6



Вышел в свет роман Марии Донченко «Отречение».

Спрашивайте в книжных магазинах, а также можете заказать в редакции нашей газеты!

Роман охватывает период с 1989 года (не считая экскурсов в прошлое старшего поколения героев) по 2015-й – юность и зрелые годы поколения, отрекшегося от своего великого прошлого, и рядом с ними – взросление детей 80-х – 90-х годов. От разгара перестройки до войны в Новороссии проходит история нескольких семей параллельно с событиями нашей истории – политический детектив разворачивается на фоне социальной драмы в течение четверти века, и кульминацией его становится война на Донбассе в 2014 году.



Потом постепенно, по чуть-чуть «отщипывали» проценты у каждой партии и добавляли партии власти, которая за ночь нарастила свой результат на 14 процентов. В принципе, «удивительного» в этом нет, такое происходит на каждых выборах, но в этом году уж слишком существенный скачок...

Заканчивая вопрос доверия к результатам – давайте посмотрим на Алтайский край, где на проходивших в те же дни региональных выборах наша партия прошла в Законодательное собрание, набрав 12% по партийному списку, при этом результат в Госдуму по партийному же списку составил около 2%. Я допускаю, что отдельный избиратель мог проголосовать за разные партий-

После выборов

«Никогда такого не было, и вот опять», – этой крылатой фразой, произнесенной когда-то В. Черномырдиным, можно коротко описать итоги прошедших трёхдневных выборов в Государственную думу. Коммунистическое движение России снова наступило на те же грабли. Хотя есть, конечно, и значительные отличия от предыдущих лет.

Первое, что хочется отметить – выборы выиграла КПРФ (нравится это кому-то или нет). Впервые с 1996 года. Чтобы в этом убедиться, достаточно посмотреть результаты по любым «живым» участкам, они есть на сайте ЦИК (например, в моём районе 34% за КПРФ, 24% за «Единую Россию»). Разумеется, к этим результатам тоже надо относиться критически с учётом вбросов, но там всё же голосовали живые люди, и они ближе к реальной картине, а реальная картина выходит ещё более неприглядной для партии власти, что, конечно, неудивительно – она и так прославилась непопулярными мерами, а уж «коронавирусные меры» последнего времени добились её престиж окончательно. Так что рост протестных настроений – объективен и закономерен.

Теперь о набившем оскомину дистанционном голосовании. Приведу всего несколько цифр со ссылками на солидные источники:

15.09.2021: "На электронное голосование 17–19 сентября в Москве подано 2,3 млн заявлений" (<https://www.m24.ru/videos/politika/15092021/307973>)

19.09.2021: "Явка на электронное голосование в Москве достигла 96 процентов" (<https://vm.ru/news/913165-yavka-na-elektronnoe-golosovanie-v-moskve-dostigla-96-procentov>)

19.09.2021: "На выборах в Госдуму в Москве онлайн проголосовали 1,7 млн человек" (<https://www.mk.ru/politics/2021/09/19/pa-vyborakh-v-gosdumu-v-moskve-onlayn-progolosovali-17-mln-chelovek.html>)

Я, конечно, не знаю, кто как учился в школе, но 96% от 2,3 – это 2,208, а совсем не 1,7. Где же ещё 500 тысяч голосов (это только москвичей)? Известно где...

Кстати, интересно было и наблюдать за официальным подсчётом голосов в течение ночи с 19 на 20 сентября. Когда появились самые первые цифры (сразу после закрытия участков в Калининградской области) – партия власти едва дотягивала до трети голосов, а у всех остальных партий результаты были посильнее тех, которые попали в итоговые протоколы, результат КПРФ также был побольше, чем те 1,27%, которые нам милостиво оставили к утру.

ные списки в двух бюллетенях (показался симпатичен/несимпатичен местный кандидат или по каким-то другим причинам), но не 80 же процентов! К тем, кто верит в честность таких результатов, есть только один вопрос – вы считаете эти 80 процентов граждан слабоумными, не способными читать простой русский текст и понимать прочитанное? Мы вот лучшего мнения о россиянах и считаем, что такое масштабное расхождение нормального и честного объяснения не имеет.

Ну и возвращаясь к объективной победе КПРФ – сейчас многие уже не помнят то время, а мне поведение её верхушки напомнило 1996 год, такие же выигранные выборы (президентские) и такая же трусость и неготовность Зюганова свою победу защищать. Акция 25 сентября, которая могла стать началом массового красного протеста, была со стороны руководства (не рядовых участников!) проведена формально, и даже на развернувшиеся репрессии в отношении своих сторонников лидер КПРФ отреагировал вяло. Даже многодневная полицейская осада московского горкома (как это напомнило нашу прошлогоднюю эпопею Узников Первомай! Тогда они, наверное, думали, что до «приличных» и «законнослушных» парламентских коммунистов режим не доберётся – нет же, обкатали технологию на тех, кто оказался смелее в 2020 году, и добрались. Даже пресс-релиз МВД написан точно такими же фразами!) не заставила их выступить более решительно – наоборот, сегодня прошла информация об отмене уже запланированных встреч с депутатами. Да, мало победить на выборах – надо иметь настрой на победу и волю к борьбе. Иначе будет снова и снова так, как в 1996-м, так, как в 1991-м, когда подавляющее большинство советских людей проголосовало за сохранение СССР на референдуме 17 марта, но отстоять своё волеизъявление не смогло, и нерешительность привела к грандиозной трагедии...

Хотелось бы, чтобы эти выборы послужили уроком. Ведь проявившееся на них недовольство и разочарование политикой властей никуда не денется, даже если результаты «посчитаны», а пар ушёл в свисток. Наивно ожидать от режима чего-либо, кроме продолжения той же антинародной политики, наивно ожидать от оппортунистов чего-либо, кроме соглашательства – но народ-то начинает разбираться, что к чему, а значит, многое будет зависеть от каждого из нас.

Мария Донченко
30.09.2021



Не забудем, не простим! 28 лет расстрела



Очередную годовщину трагических событий Октября 1993 года, когда кровавый ельцинский режим расстрелял сотни патриотов в центре столицы, отметили московские коммунисты в условиях запрета шествий и митингов. Так, не состоялись в этом году традиционные панихиды в Останкино и на Дружинниковской

улице у Дома Советов, хотя люди всё равно пришли поклониться памятным местам как 3, так и 4 октября, как приходит вот уже 28 лет. Продолжает жить память о тех страшных и героических днях, когда противникам ельцинского режима хотя и не удалось победить, но удалось выступить против ненавистного

антинародного режима единым фронтом сопротивления.

В разных условиях приходилось встречать за это время 4 октября, и в этом году мы вновь собрались у народного мемориала – как участники тех давних событий, так и борцы новых поколений, знающие о 1993 году только из книг и фильмов, да из рассказов старших товарищей. На встречу-возложение пришли помянуть своих товарищей представители КПРК, АКМ-ТР, ОКП, Трудовой России, Рот-Фронта, Другой России им. Лимонова и ряда других организаций – есть те дни в году, которые объединяют всех, несмотря на современные разногласия.

Встреча прошла в полуофициальном формате – присутствию флагов и атрибутики полиция не препятствовала, собравшиеся произнесли слова памяти и возложили цветы к баррикаде. После этого на мемориале прозвучали песни борьбы в исполнении А.Кубалова и Д.Чёрного, в том числе песни, посвящённые Октябрю 1993 года – «Воронья стая» на стихи Т.Глушковой, и другие.

Наш корр.

Королевство кривых зеркал

Состоявшееся 1 октября в Исаакиевском соборе Санкт-Петербурга венчание потомка Романовых Георгия Михайловича и дочери итальянского дипломата Ребекки (в православном варианте Виктории) Беттарини без всякого сомнения привлекло внимание СМИ и целой армии убежденных монархистов, экпертов и конспирологов.

Хотя я вовсе и не особа, приближенная к императору, присоединяюсь к поздравлениям. Красивые молодые люди, совет им да любовь и скорейшего прибавления в семье. Вот только какое это имеет значение для общества, для страны?

Совершенно очевидно, что вопрос с монархией в России закрыт навсегда событиями 1917–18 годов. Собственно отречение Николая, невступление на престол его брата Михаила, частично исчезновение, частично рассеяние по миру Романовых, – вот драматические, но бесповоротные

последствия двух революций и гражданской войны. Эмигрантские потуги отдельных романовских родственников поставить себя во главе «дома Романовых», венчаться на царство в Париже, рассылать рескрипты своим «любезным подданным» в СССР и т.п. представляют собой буфанаду, как жанр не соответствующую нашей серьёзной газете. Тем более, что, в общем и целом, события уже описаны режиссером Кеосаяном в бессмертной «Короне Российской империи».

При том, что жениться по любви не может ни один король, как поется уже давно. Георгий Михайлович не заключил династический брак, женившись на, без сомнения и всякой иронии, очаровательной и образованной Ребекке. Его предки не вступали в неравные браки (хотя это вопрос дискутируется в среде монархистов). Мама, именуемая сестрой государыней, Мария Владимировна, в свое

время вступила в брак с потомком немецких Гогенцоллернов. А дедушка Владимир Кириллович, также именованный себя государем, когда-то заключил брак с девушкой из грузинского царского рода Багратион-Мухранских. Для нас это интересно, не более того. А части монархистов в России и за рубежом, эта генеалогия позволяла считать эту ветвь Романовых (Кирилловичей) претендентами на российский престол. Более того, они к месту и не к месту подчёркивали, что легитимные с точки зрения престолонаследия браки Кирилловичей – их тяжкий крест, который они несут во имя идеи, кажущейся им великой. И этим они, де, в выгодную сторону отличаются от других потомков Романовых, переживших на богатых американках и утративших все права на престол.

Продолжение на стр. 5

ПОМОЩЬ СРАЖАЮЩЕЙСЯ НОВОРОССИИ Движение «Новороссия» Игоря Стрелкова

Задача Движения «Новороссия» заключается в том, чтобы создать для республик Новороссии некое подобие тыла, взяв на себя часть вопросов гуманитарного характера, вещевого, продовольственного и медицинского обеспечения.

Карта СЕ Банк: 5323 1504 1468 9754 (изменена с 10/03/21)

Яндекс кошелек: 410013189081232

Киви кошелек: +79033637016

Координационный Центр Помощи Новороссии (КЦПН)

<http://kcpn.info> <https://vk.com/kcpn2014>

Мы продолжаем заниматься помощью тем, кто РЕАЛЬНО ВОЮЕТ за русский народ в Донбассе с мая 2014! Уже 5 лет!

Помогите людям, которые воюют за всех нас! Пожертвуйте, сколько сможете! Если можете 5 рублей, пожертвуйте 5. Из небольших сумм сложатся значительные, и мы поможем нашим ребятам уничтожить еще некоторое количество врагов!

Карта Сбербанка: 4276 5500 5325 4234

Кошелек Яндекс.Денег 410011337213551



Собрание общежитий Мосжиркомбината

На карте социальной напряжённости Москвы появилась ещё одна горячая точка. Это бывшие общежития Мосжиркомбината на 1-м Грайвороновском проезде, у жителей которых возникли серьёзные основания опасаться за своё жильё.

Тревожным звонком стала смена без ведома и согласия жильцов управляющей компании, обслуживающей дом. При этом новым оператором оказалась малоизвестная компания с минимальным уставным капиталом, и это вызвало у жителей закономерные подозрения, что они имеют дело с компанией-«однодневкой» с не совсем честными намерениями – увы, в наше время такими случаями никого не удивишь.

Дальше всё стало ещё интереснее – части жильцов перестали приходить платёжки за отопление и горячую воду, и это встревожило – не потому, что людям так уж приятно платить за коммунальные услуги по

немаленьким московским тарифам, а потому, что за неуплату могут последовать куда более неприятные вещи, особенно учитывая, что здесь, как и в большинстве бывших ведомственных общежитий, у людей часто существуют проблемы с оформлением документов на заработанное ими жильё, и этим активно пользуются жулики. В Москве, к сожалению, уже имеется горький опыт жильцов общежитий, лишившихся крыши над головой через подобные схемы. Самый свежий пример – это выброшенные на улицу уже в 2021 году авиастроители завода «Салют». Впрочем, имеется и положительный опыт, когда граждане объединялись и давали мошенникам коллективный отпор, и свои права удавалось отстоять.

Поэтому вечером 9 августа жители при поддержке общественных активистов решили провести собрание во дворе пятиэтажек на 1-м Грайвороновском. Народу собралось много – когда нависает угроза над своим жильём,

человек начинает понимать, что это касается всех. Пригласили представителей управы и той самой компании, выигравшей конкурс на обслуживание дома. Они пришли и пару часов убеждали жителей, что всё хорошо, что ни у кого нет и мысли их обманывать и что новая управляющая компания «Алькор» входит в группу «ПИК-Комфорт», которая занималась обслуживанием дома раньше. Может, конечно, и так, однако документов представлено не было, а верить на слово людей уже отучили власти – вспомним хотя бы уверения первых лиц государства, что повышения пенсионного возраста не будет. От ответа на прямой вопрос журналиста, почему компания «ПИК-Комфорт» не приняла сама участия в конкурсе, данные граждане уклонились.

А тем временем в непосредственной близости от домов по 1-му Грайвороновскому идёт стройка, краны работают даже в ночное время, возводятся многоэтажные коробки, в том числе на месте разрушенного



предприятия, которое когда-то, при Советской власти обеспечивало квартирами своих рабочих. И это тоже вызывает беспокойство – встанет ли вопрос о расселении пятиэтажек, и если встанет, не разделят ли их жители судьбу оказавшихся на улице товарищей по несчастью?

Пока развеять сомнения жителей представителям управляющей компании не удалось. Люди не собираются пускать ситуацию на самотёк и планируют дальнейшие коллективные действия по защите своих жилищных прав.

Катя Электричкина

Белорусская оппозиция тщательно скрывает от масс, какие истинные цели она преследует, кроме требований пресловутой «свободы», проведения повторных «честных и прозрачных выборов», ухода Лукашенко с поста президента и наказания силовиков, применявших силу к протестующим участникам Беломайдана.

На одном из совещаний Лукашенко заявил, что оппозиционеры «планируют выйти из Союзного государства с Россией, а также из других интеграционных объединений – ОДКБ и Евразийского союза». Также президент заявил, что у оппозиции есть планы по атаке на русский язык, уменьшению его роли в образовании и культуре, а также по автокефализации Белорусской православной церкви (сейчас она является экзархатом РПЦ). Налицо – сценарий украинского майдана 2013-14 гг.

Оппозиция тут же опровергла это заявление Лукашенко, назвав его слова манипуляцией.

Но то, что заявление Лукашенко соответствует реальности, подтверждают ряд источников.

В частности, в данном вопросе разбиралось интернет-издание «Страна.иа», приводя, на наш взгляд, неопровержимые факты.

Корреспонденты издания ссылаются на программу действий Светланы Тихановской, размещённую на её сайте. Как обычно, эта программа совершенно расплывчата и обещает избирателям «всё хорошее и ничего плохого», а именно – повышение зарплат, увеличение количества рабочих мест и т.д.

Но при этом было обращено внимание на то, что из этой программы исчез важный пункт – ссылка на сайт reformby.com, на котором Тихановская предлагала узнать о более детальных планах действий объединённой оппозиции.

Так вот, на этом сайте размещён «Проект реформ для единого кандидата в президенты от сторонников перемен и независимых экспертов».

В разделе документа «Реформирование сектора национальной безопасности» основными угрозами названы:

- «Растущая агрессивность внешней политики Кремля, участие Беларуси в постсоветских интеграционных проектах под эгидой России и засилье российских СМИ в информационном пространстве и низкий уровень национальной самосознания белорусов».

- «Российское руководство использует концепцию

«русского мира» для усиления контроля Москвы над Беларусью. Основой для этого часто является русский язык и Русская православная церковь».

- «Засилье русского языка». И в этой связи реформаторы заявляют, что «основными направлениями реформирования существующей государственной политики являются: выход из интеграционного объединения с участием России; сохранение и развитие национального культурного наследия, белорусского языка».

«Эксперты» предлагают до 2021г. «выйти из Союзного государства, Евразийского союза, Таможенного союза и других интеграционных структур, в которых доминирует Россия». При этом, обращает

- «комплексная декоммунизация и десовветизация Беларуси;

- белоруссизация религиозной жизни всех христианских конфессий и других религий. При этом ставится задача восстановления Белорусской автокефальной православной церкви как национальной альтернативы Белорусскому экзархату РПЦ Московского патриархата.

Об авторах концепции. На сайте reformby.com (в доступной кэш-версии) сказано, что «материалы сайта созданы на основе документов «Реанимационный пакет реформ для Беларуси».

Эту платформу организовали партии «Белорусский народный фронт» (БНФ),

с замгоссекретаря США Стивеном Биганом и поблагодарила администрацию Соединённых Штатов за поддержку белорусского народа. Она заявила о готовности оппозиции разрешить политический кризис в республике через диалог о мирной передаче власти и открытости для посредничества международных организаций.

Стивен Биган после встречи с Тихановской подчеркнул, что его главной целью было «узнать мнение белорусского народа и получить информацию о том, что он делает для того, чтобы получить право самостоятельно определять свою судьбу». Замгоссекретаря подчеркнул, что Тихановская произвела на него большое впечатление

(т.е., её кандидатура вполне устраивает США). По его словам, Соединённые Штаты надеются на политическое решение кризиса. При этом он подчеркнул, что Вашингтон не будет вмешиваться в развитие событий, поскольку это дело белорусского народа.

И действительно, зачем Вашингтону вмешиваться. Для этого есть его вассалы – Польша и Литва.

Итак, делаем выводы. За всем происходящим в Белоруссии стоят США и НАТО, целью которых является оторвать Белоруссию от России, противопоставить два братских народа друг другу, полностью завершить окружение России американско-НАТОвскими базами и превратить Белоруссию в плацдарм для будущей агрессии против России. Внутри Белоруссии пятой колонной американско-натовского империализма являются националистические партии и движения, лидеры которых входят в Координационный совет оппозиции.

Поддерживает Беломайдан и белорусская буржуазия, которая спит и видит, как бы побыстрее захватить в свою собственность госпредприятия и нажиться на грабеже белорусского народа.

Как совершенно верно отмечает один из исследователей происходящих в Белоруссии процессов, «к власти рвутся авантюристы, бандиты и международные компрадоры, которые разорвут безвластную Белоруссию, съев её без остатка».

Как отмечается в СМИ, 24 августа Тихановская в Вильнюсе встретилась

с замгоссекретаря США Стивеном Биганом и поблагодарила администрацию Соединённых Штатов за поддержку белорусского народа.

Она заявила о готовности оппозиции разрешить политический кризис в республике через диалог о мирной передаче власти и открытости для посредничества международных организаций.

Стивен Биган после встречи с Тихановской подчеркнул, что его главной целью было «узнать мнение белорусского народа и получить информацию о том, что он делает для того, чтобы получить право самостоятельно определять свою судьбу».

Замгоссекретаря подчеркнул, что Тихановская произвела на него большое впечатление

(т.е., её кандидатура вполне устраивает США). По его словам, Соединённые Штаты надеются на политическое решение кризиса. При этом он подчеркнул, что Вашингтон не будет вмешиваться в развитие событий, поскольку это дело белорусского народа.

И действительно, зачем Вашингтону вмешиваться. Для этого есть его вассалы – Польша и Литва.

Итак, делаем выводы. За всем происходящим в Белоруссии стоят США и НАТО, целью которых является оторвать Белоруссию от России, противопоставить два братских народа друг другу, полностью завершить окружение России американско-НАТОвскими базами и превратить Белоруссию в плацдарм для будущей агрессии против России. Внутри Белоруссии пятой колонной американско-натовского империализма являются националистические партии и движения, лидеры которых входят в Координационный совет оппозиции.

Поддерживает Беломайдан и белорусская буржуазия, которая спит и видит, как бы побыстрее захватить в свою собственность госпредприятия и нажиться на грабеже белорусского народа.

Как совершенно верно отмечает один из исследователей происходящих в Белоруссии процессов, «к власти рвутся авантюристы, бандиты и международные компрадоры, которые разорвут безвластную Белоруссию, съев её без остатка».

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ,
26 августа 2020 г.

Втайне от народа

внимание «Страна.иа», «эксперты» даже не знают, что Таможенного союза уже давно не существует, а вместо него действует Евразийский экономический союз.

Также «эксперты» предлагают провести «запрет пророссийских организаций, деятельность которых противоречит национальным интересам, а также российских фондов и организаций, финансирующих такие структуры».

Авторы предлагают: - ввести уголовную ответственность за отрицание отдельной белорусской нации и публичное оскорбление белорусского языка, которому предлагается вернуть статус единственного государственного (сейчас статус государственного имеют и белорусский и русский языки); - возобновить пограничный и таможенный досмотр на границе с РФ;

- выход из ОДКБ, изгнание российских баз, перевод армии на белорусский язык и стандарты НАТО;

- снижение поставок энергоснабителей из России, максимум 50% от общего объёма импорта и закупки сжиженного газа из США.

Теперь понятно, что за всеми этими протестами в Белоруссии стоят США и НАТО, которые планируют поставить под свой полный контроль Белоруссию.

Важнейшими требованиями оппозиции являются также:

- приватизация госпредприятий. Единственным условием реформаторов является недопущение к конкурсу фирм, где доля российского капитала превышает 20%;

Белорусская партия «Зелёные», Белорусская социал-демократическая партия «Грамада», Белорусская христианская демократия, Объединённая гражданская партия, а также движение «За свободу» и центр гражданских инициатив «Наш дом».

Доверенное лицо Светланы Тихановской – Ольга Ковалькова – состоит членом одной из партий-учредителей «Пакета реформ» – Белорусских христианских демократов. Она же – член Координационного совета оппозиции.

В Координационном совете также присутствуют другие активисты, причастные к «Пакету»: Юрий Губаревич, председатель движения «За свободу», Александр Добровольский, член политсовета Объединённой гражданской партии, Виталий Рымашевский, оппозиционер Ковальковой.

То есть, как минимум четверо официальных лидеров оппозиции являются сторонниками «украинского сценария» и радикального разрыва с РФ.

К чему это привело на Украине – всем известно. Наша республика превратилась в нищую и отсталую страну со стремительно вымирающим и разбегающимся по всему миру населением. Белоруссию, в случае победы Беломайдана, ждёт та же горькая участь.

Белорусская молодёжь, участвующая в Беломайдане, разумеется, не знает об этих планах и вслепую используется в своих целях националистической прозападной оппозицией.

Как отмечается в СМИ, 24 августа Тихановская в Вильнюсе встретилась

с замгоссекретаря США Стивеном Биганом и поблагодарила администрацию Соединённых Штатов за поддержку белорусского народа.

Она заявила о готовности оппозиции разрешить политический кризис в республике через диалог о мирной передаче власти и открытости для посредничества международных организаций.

Стивен Биган после встречи с Тихановской подчеркнул, что его главной целью было «узнать мнение белорусского народа и получить информацию о том, что он делает для того, чтобы получить право самостоятельно определять свою судьбу».

Замгоссекретаря подчеркнул, что Тихановская произвела на него большое впечатление

(т.е., её кандидатура вполне устраивает США). По его словам, Соединённые Штаты надеются на политическое решение кризиса. При этом он подчеркнул, что Вашингтон не будет вмешиваться в развитие событий, поскольку это дело белорусского народа.

Мартышка и маска

басня

вот зоопарк, вот клетка. в ней мартышка все сидит. из-за решетки на людей задумчиво глядит.

и все пытается понять - что на лице своем таскают, все боятся снять и в ночь. и ясным днем

людшки эти? жалко их... ведутся на обман. Слепых к обману и глухих, безмозглых – океан!!!

и Родину они свою сумели потерять, и даже вовсе не в бою - на джинсы променять!

Теперь их колют дерьмецом, и в телеке гнобыт... Да так им всем, в конце концов, ошейники вручат!

Прабабка сказывала ей про ...как их там?... очки! – , что любит очень уж надеть людшки простачки.

уперла раз шесть пар она, чтоб зрение лечить, была ли польза? ни хрена! Пришлось их все разбить...

вот у решетки дуралей, придурок – в маске он. по братски жалко его ей... Да будешь ты спасен!...

Два мягких шага ... и.. РыБОК! А маска уж в руках! Остолбенел тут мужичок, И страх в его глазах...

Грызет мартышка маску и Клыками ее рвет. – Людшки – что вы. дураки?? Мужик. ты идиот?

Дышать же трудно сквозь нее! Тебе же тяжело ведь! Освободи чело свое. Держи свободным впредь!!!!

Премного ведь от маски сей различных самых бед. А спросишь ты – что ж сделать с ней?? Снеси-ка в туалет!!!

ведь не глупа мартышка та, ей – нужно подражать от буржуазного скота - Отечество спасать!!!

Николай Кузнецов

Введение

Вот уже 30 лет, как нет Советского Союза. Все бывшие республики экс-СССР стали «независимыми» и самостоятельными – властвующие элиты стали независимы от своего народа, а самостоятельность на самом деле является полной зависимостью от американского доллара, который продолжает править миром.

«Самостоятельные суверены», с большей или меньшей скоростью приходят в упадок и превращаются в колониально-сырьевые придатки Соединённых Штатов, Запада.

Особенно трагичная судьба постигла Украину, которая из высокоразвитого государства, входившего в десятку крупнейших экономик Европы и мира, будучи в составе СССР, – превратилась в страну с полностью уничтоженным экономическим и научно-техническим потенциалом, многомиллионной безработицей и стремительно вымирающим населением, сократившимся с 52 миллионов человек (декабрь 1991 г.) до 22-23 млн. – (данные ЦРУ на конец 2017 г.); с десятиллионной армией гастарбайтеров, которые разбрелись по Европе и всему миру в поисках возможностей заработка и содержания своей семьи; с внедрением рынка земли, которая в кратчайшие сроки окажется в руках аграрных транснациональных корпораций и стоящего за их спиной глобального финансового капитала; с братоубийственной бойней, развязанной на Востоке Украины и территории, которую США-НАТО стремятся превратить в плацдарм для дальнейшего наступления на Россию.

А что же сама Россия. Как она развивалась за 30 лет так называемой независимости и перехода от социалистического планового хозяйства к капиталистической рыночной экономике. В России, также, как и в других республиках, произошёл обвал экономики. По данным СМИ, от 70 до 80 тысяч предприятий за это время прекратили своё существование, исчезло почти 35 тысяч деревень, число крупных коллективных сельскохозяйственных предприятий из 50 тысяч сократилось почти в пять раз; на 30 тысяч уменьшилось число школ ...

По словам академика Глазьева «нас уже поглотила западная экономика», на подпитку Запада из России «поступило более триллиона долларов и более половины наших промышленных активов сегодня принадлежит иностранцам».

Это говорит о полуколониальном статусе России, которая превратилась в сырьевую придаток Запада, за зелёные бумажки вывозящая нефть, газ, другие природно-сырьевые ресурсы страны (золото, алмазы, лес, пушнину...).

И, как результат, население России стремительно сокращается. Мы с 1992 г. вымираем, говорит председатель Наблюдательного совета Института демографии, миграции и регионального развития Юрий Крупнов.

Только по официальным данным, в России 20 миллионов человек проживают (точнее, пытаются выжить) на доход ниже прожиточного минимума.

Ужасным последствием катастрофического положения дел является рост числа самоубийств – по числу самоубийств на душу населения Россия превышает среднемировые показатели в 2,5 раза, а по числу самоубийств среди мужчин вышла на первое место в мире.

Результатом попыток России, точнее, её руководства, войти в

«цивилизованный Запад» стали и случаи массовых расстрелов ни в чём неповинных людей, школьников, что недавно произошло в Казани.

А на другом полюсе социальной пирамиды, на её вершине, идёт стремительное обогащение олигархов. По подсчётам аналитиков Morgan Stanley Investment Management, российские миллиардеры владеют 35% ВВП страны и почти все они сделали свои состояния на продаже сырья. По концентрации национального богатства в руках крупного капитала Россия стоит на первом месте в мире. Более того, пандемия только усилила социальное неравенство. В то

с доходом ниже прожиточного минимума составляет около 20 млн. чел. (13,5% населения страны); гораздо большее число просто бедных людей.

– И, как результат, по числу самоубийств на душу населения Россия превышает среднемировые показатели в 2,5 раза – 26 случаев на 100 тысяч чел. (выше показатели только у Лесото и Гайяны). А по числу самоубийств среди мужчин Россия является мировым лидером – 48 на 100 тысяч чел.

По материалам газеты «Мысль» №2 (448), 2021 г.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ,
15 февраля 2021 г.

Россия капиталистическая

Максимальное падение экономики России за 11 лет

Экономика России по итогам 2020 коронавирусного года упала, по предварительной оценке Росстата, на 3,1%. Это является максимальным спадом после кризиса 2009 г., когда ВВП сократился на 7,8%.

«Уже очевидно, что Россия прошла 2020 год лучше, чем большинство других крупных экономик», – прокомментировала данные Росстата замминистра экономического развития Полина Крючкова, хотя и не исключила, что в дальнейшем показатель сокращения ВВП в 3,1% «может корректироваться как вверх, так и вниз после анализа поступающих данных».

Также она напомнила, что ВВП США в прошлом году упал на 3,5%, ВВП Германии – на 5%, ВВП Франции – на 8,3%.

Единственная экономика, которой удалось избежать рецессии в минувшем году, это Китай. По подсчётам экономистов, ВВП Китая по итогам 2020 г. вырастет на 2,3%.

По прогнозу Минэкономразвития, ВВП России в следующие три года вырастет на 3,3; 3,4; и 3%, соответственно. «Показатель российского ВВП в 2021 г. будет зависеть от выполнения общенационального плана восстановления экономики, а также от скорости вакцинации», – заявила замглавы министерства.

В то же время независимые экономисты и Счётная палата критиковали официальный прогноз правительства как слишком оптимистичный. Британская Oxford Economics прогнозирует экономический рост в 2021 г. на 1,9%. В то же время МВФ в январе повысил прогноз роста ВВП России: в 2021 г. рост составит 3%, в 2022 г. – 3,9%.

С 2013 г. максимальный темп роста ВВП России не превышал 2,5%. По оценкам Счётной палаты, среднегодовой темп роста экономики с 2013 по 2019 г. составил 0,9%. По прогнозу МВФ, среднесрочный потенциальный рост ВВП России составляет 1,6%, что, по мнению экспертов фонда, является низким показателем для экономики, обладающей таким уровнем доходов на душу населения как Россия.

И, несмотря на то, что Россия по размеру ВВП по паритету покупательной способности, занимает шестое место в мире (уступая Китаю, США, Индии, Японии и Германии), низкие темпы роста экономики, её сырьевой характер и, самое главное, власть буржуазии, стремительно обогащающейся на распродаже природных богатств страны, не дают возможности миллионам трудящихся вырваться из

бедности. Это и ведёт к вымиранию народа, к стремительному уменьшению населения России, о чём мы писали в предыдущей заметке.

И так будет продолжаться до тех пор, пока в стране бал будет править капитал.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ,
3 февраля 2021 г.

Население России стремительно сокращается

Демографы России бьют тревогу. На фоне пандемии коронавируса в 2020 г. население России сократилось более чем

способ, в том числе чтобы было хотя бы простое воспроизводство, и мы просто удерживали численность населения страны, нам нужно, чтобы не менее половины семей, а сегодня это шесть процентов, были многодетными, с 3–4 детьми. Вот национальная идея. Всё остальное – разговор ни о чём. Потому что мы вымираем, в том числе потому, что у нас полтора условных ребёнка на женщину, а в нашей ситуации, хотя бы для стабилизации, нужно 2,5 этих условных ребёнка. Вот вся суть вопроса».

Демографы прогнозируют три сценария развития ситуации. Согласно первому, естественная убыль, начавшаяся в 2018 г. (в период 2011–2017 гг. наблюдался небольшой прирост населения страны), сохранится до 2036 г., но при этом население увеличится до 150 млн. чел. исключительно за счёт мигрантов. Согласно второму, за 16 лет число российских граждан сократится до 143 млн., и даже миграционный приток нас не спасёт. Третий вариант предполагает, что рождаемость будет падать, а миграционный приток уменьшится.

При этом статистические данные свидетельствуют о том, что вымирают именно русские регионы. В них каждый пятый житель покинул родные места.

За пределами мегаполисов страна постепенно превращается в безлюдную пустыню.

Ничего удивительного в этой катастрофической ситуации нет. Это – результат разрушения СССР и перехода на капиталистический путь развития всех бывших советских республик, в т. ч. и России.

О каком росте населения может идти речь, если, по оценке Счётной палаты, среднегодовой темп роста экономики с 2013 по 2019 г. составил всего 0,9%, а в 2020 г., отмечает Росстат, произошло сокращение ВВП на 3,1%. Тогда как в годы сталинских пятилеток экономика страны ежегодно прирастала на 15–20 и более процентов и страна за три пятилетки превратилась во вторую сверхдержаву планеты. С ростом экономики росло и благосостояние народа, увеличивалась и численность населения страны.

Налицо мы видим выполнение зловещего плана глобалистов, ещё в конце 60-х годов поставивших задачу уменьшения численности славянских народов, в том числе русского, со 150 млн. до 50, украинского, с 50 млн. до 15–20 (фактически эта задача по Украине уже выполнена, благодаря переходу на рельсы капитализма и разрыву интеграционных связей с Россией, и власти националистов, которых точнее назвать национал-предателями), Белоруссии – с 10 млн. до 3 млн. чел. (там пока что Лукашенко сопротивляется, заменив социализм госкапитализмом и сохранив некоторые завоевания социализма, хотя и там имеет место процесс сокращения населения).

И США, Запад поддерживают либеральные силы России потому, что им некогда ждать до конца столетия, нужно, чтобы процессы убыли населения России проходили намного быстрее.

Спасение народов России, народов экс-СССР от гибели только в восстановлении социализма и возрождении Советского Союза.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ,
3 февраля 2021 г.

Продолжение следует



Международный день молодёжи

<https://www.facebook.com/wfdymjd/posts/43>

12 августа – Международный день молодёжи. Мы встречаем этот день в суровых условиях для молодых рабочих и студентов. Экономический и медицинский кризис послужил для правящих классов оправданием, чтобы урезать наши права и ухудшить условия жизни.

Мы должны осудить наступление, которому подверглись со стороны правящих классов молодые рабочие и студенты, оказавшиеся под ударом неполной занятости и увольнений, мы платим за последствия многолетней приватизации образования, и т.д.

С другой стороны, несмотря на продолжающееся

наступление правящих классов, молодые рабочие и студенты послужили примером самоорганизации перед лицом нынешней ситуации экономического и медицинского кризиса в наших местах жительства, учёбы и работы. Когда они попытались заставить нас заплатить за свой кризис, мы самоорганизовались, чтобы противостоять их натиску.

В этот важный для молодёжи всего мира день мы хотим ещё раз подчеркнуть необходимость организации и борьбы против эксплуатации и угнетения со стороны империалистической системы, пока мы не построим мир, о котором мы мечтали и за который боролись.

Перевод с английского
М.Донченко

Университет молодых марксистов



<https://www.facebook.com/wfdymjd/posts/43>

Несколько дней назад прошёл «Университет молодых марксистов» Коммунистического Союза Испании, на который собралось множество активистов со всей страны. Наш президент Ариц Родригес Галан посетил его по поручению ВФДМ и выступил с речью о сегодняшних межимпериалистических противоречиях.

Перевод с английского М.Донченко

Маленькая Красная школа

<https://www.facebook.com/wfdymjd/posts/43>

Несколько дней назад состоялась Маленькая Красная школа Союза коммунистической молодёжи Соединённых Штатов.

Президент Всемирной Федерации демократической молодёжи Ариц Родригес Галан выступил с речью о роли антиимпериалистической молодёжи в сегодняшних условиях.

ЗА РУБЕЖОМ

Заявление ВФДМ по ситуации в Афганистане

<https://www.facebook.com/wfdymjd/posts/43>

В течение многих лет основные империалистические силы, такие как НАТО, США и ЕС, пытались подчинить Средний Восток своим интересам. Мы были свидетелями империалистических войн, бомбардировок, государственных переворотов при поддержке этих империалистических сил, дестабилизаций и т.д. Невозможно понять ситуацию в регионе без учёта этого контекста.

Вдобавок к этой драматической ситуации, переживаемой рядом народов Среднего Востока, в Афганистане свершилась принципиальная победа религиозных экстремистов и фундаменталистов из Талибана (организация, запрещённая в России решением суда. – Прим. перев.), захвативших Кабул в течение последних нескольких часов.

В первую очередь, мы должны жёстко осудить действия империалистов, войны и вмешательства со стороны НАТО, США и ЕС, которые они совершали в течение многих лет. Они принесли народам Афганистана, Среднего Востока, а также всем народам мира только смерть и нищету.

Мы поддерживаем демократические и светские силы Афганистана, которые боролись, борются и продолжат борьбу против империализма и против Талибана и религиозных экстремистов. Мы выражаем нашу глубокую солидарность с невинными молодёжью и народом Афганистана, ставшими жертвами империализма и экстремизма, и призываем их усилить борьбу за своё свободное независимое будущее, то есть за Афганистан, где народ будет свободно выбирать свою судьбу.

Перевод с английского
М.Донченко



Пикеты солидарности с Альгирдасом Палецкисом

Имя Альгирдаса Палецкиса, одного из лидеров Социалистической партии Литвы (слово «коммунистический» в Прибалтике под запретом) хорошо известно всем, кто интересуется левым движением в бывших советских республиках. Хорошо оно известно и «правосудию» этой республики-лимитрофа, сделавшей ненависть к СССР и советскому строю стержнем своей государственной идеологии. В январе этого года мы уже писали об усилении репрессий в Литве, московские активисты проводили по этой теме конференцию с участием проживающих в России политических эмигрантов. Тогда много говорилось и о деле советского офицера Юрия Меля, и об очередном деле Палецкиса, которого как раз накануне удалось вытащить под домашний арест, и общественность считала это своей частичной победой. И вот ошарашившая многих весть пришла из Вильнюса – 27 июля 2021 года Альгирдас Палецкис приговорён к шести годам реального срока за шпионаж в пользу России.

Я напомним, что в 2011–12 гг. Палецкис уже подвергался судебным преследованиям за его высказывания о событиях в январе 1991 года. Дело приобрело большой резонанс, и судьи ограничились штрафом. Но за этим последовал новый процесс – на этот раз против женщины, посмевавшейся выступить свидетелем защиты и честно рассказать о событиях, очевидцем которых ей случилось быть.

И вот новое уголовное дело, и новый поражающий своей абсурдностью приговор – хотя, кажется, прибалтийские режимы западных марионеток уже мало

чем могут удивить здравомыслящего человека.

11 августа, в условиях продолжающегося незаконного запрета любых массовых мероприятий, активисты провели у посольства Литвы одиночные пикеты солидарности с политзаключённым. Мы приходим сюда не в первый раз (и к сожалению, не в последний) – в 2019 году здесь уже проходили акции солидарности, когда никакой «пандемии» не было, однако московские власти, проявляя непонятную симпатию к своим прибалтийским коллегам, согласовывать массовые пикеты отказывались.

В пикетах приняли участие политэмигранты из Литвы и Латвии, вынужденно проживающие в Москве, и представители левой общественности, в том числе кандидат в депутаты Госдумы от Компартии «Коммунисты России» Дарья Митина, а также члены АКМ-ТР, «Рабочего компаса», ОКП.

Сотрудники полиции в начале акции вели себя лояльно, но потом, видимо, с кем-то посоветовавшись, попытались помешать проведению акции на том основании, что участвовать в одиночных пикетах якобы могут только граждане Российской Федерации (хотя по закону это требование касается только организаторов массовых мероприятий). Пришлось передать плакаты товарищам – обладателям паспортов РФ.

В остальном акция прошла без происшествий. Кампания солидарности с литовскими товарищами будет продолжена, коммунисты своих не бросают, мы намерены и дальше беспокоить посольство своим присутствием.

Мария Донченко

Королевство кривых зеркал

Окончание. Начало на стр. 3

Однако общий антураж вокруг венчания не позволяет описывать событие исключительно в духе иронического. Как-никак для России это значительное светское событие. Отечественный гламур и шоу-бизнес очень уж блекл и невыразителен по сравнению с парижским шиком или голливудским лоском. А тут как-никак приобретаем к европейскому стилю. И у них можно побывать у королевы у английской, а теперь и у нас свои цари появились. При том, что эти Романовы перво-степенные персонажи светской хроники, в сомнительном времяпровождении наших «элитариев» они не замечены. Наоборот, чтят память ветеранов, занимаются благотворительностью. По мне так уж лучше пусть будет благообразный Георгий Михайлович чем вульгарные ксюши и фили.

Однако не всякое намерение российских селебрити вступить в брак благословляет патриарх, а венчание ведет целая группа (!) епископов и митрополитов, не всяких молодоженов поздравляют губернаторы и сенаторы. И не всех провожает почетный караул. Если говорить о церковных лидерах, то что бы мы не говорили, идея монархизма как антитезы «безбожному коммунизму» и свой вариант построения «рая на земле» из церковной среды куда не исчезал. Тем более, после того как РПЦ воссоединилась с зарубежной церковью, где идея реставрации монархии Романовых давно является идеей фикс. Хотя, предполагаю, что в церковно-иерархической среде все эти романовские события не более как дань моде. Что могут предложить Романовы как дополнение к прочной церковно-государственной дружбе? Вряд ли что-то серьезное. Это, скорее,

дань простонародным монархистам их православной паствы, коих не так уж мало, и также крупному бизнесу идейных монархистов.

И уж точно ничего от «Дома Романовых» не нужно высшим госчиновникам. Наверное, приятно назвать себя князем или графом, получить «династический» орден. Но, наверное, еще приятнее ощущать себя хозяином месторождения или банка. Однако серьезные и опытные высокопоставленные чиновники находят для себя время присутствовать на венчании или поприветствовать молодоженов.

Не очень верится в то, что власть рассматривает Романовых и их легитимизацию как серьезную для себя подпорку. В России и бизнес, и бюрократия, и военная машина лояльны и конкретному лидеру, и тем более, правящему слою. В детские игрушки типа титулов и медалей эта публика тоже не

играет, люди более чем серьезные.

Отчасти это может быть и делается с оглядкой на правый, национал-клерикальный электорат. Ведь идут же крестным ходом в Екатеринбург в «царские дни» каждый год тысячи людей. Это тоже известное число голосующих на выборах. Сколько-нибудь значимого успеха монархические партии на выборах добиться не могут, а вот приплюсовать их голоса к победителям вполне можно. Да и не так уж часто наша власть тешит святые чувства монархистов. Вот позволили красиво обставить церемонию, так теперь радости будет на годы вперед. А там и потомство в Доме Романовых появится. Снова загуляем!

Нельзя исключить и общий у монархистов-легитимистов, клерикалов и государственных политтехнологов общий идеологический интерес. Здравницы в пользу монархии суть проклятия недавнему советскому прошлому. При этом я давно советовал власти, как расправиться

с большевиками. Сделать медицину снова бесплатной, но еще более качественной и доступной, чем в брежневское время. Отпускать людей на пенсию раньше, чем в советские годы, но пенсию сделать значительно большей. Обеспечить всех хорошей и высокооплачиваемой работой, защитить трудовые права лучше, чем при социализме. Да и неплохо бы обеспечить всех качественным бесплатным жильем. Ан нет, всё меня не слушают. Норовят всё наоборот сделать. А пририсовывать бывшим монархам нимбы занятие несравненно более простое, чем запустить человека в космос или хотя бы перегораживать сибирские реки плотинами.

Однако, какими бы идеями не руководствовалась наша элита, для нас этот праздник жизни остается чуждым, посторонним и в целом никак незамеченным. Нам не только в рот не попало, но даже и по усам и по бороде не текло. Ну, на то она и сказка, а не реальная жизнь.

Константин Ерофеев

Исполнилось 30 лет Акту провозглашения независимости Украины – 24 августа 1991 г. Что же украинский народ получил в результате этой «независимости».

К моменту разрушения СССР Украина (Украинская ССР) входила в десятку самых высокоразвитых стран мира, а по производству основных продуктов питания на душу населения занимала первое-третье место в Европе.

Население Украины ежегодно увеличивалось и к декабрю 1991 г. достигло 52 миллиона человек.

В то время РУХ в своих листовках писал (РУХ – общественно-политическое движение того времени, объединявшее в своих рядах националистические силы Украины), что Украина «кормит москалей», а когда мы станем самостоятельными, то всё достанется намижаживём как в «благословенных Европах» (мечта украинских обывателей).

тракторный завод, Херсонский и Тернопольский комбайновые заводы; Львовские автобусный завод (ЛАЗ) и завод «Электрон», производивший самые современные в то время телевизоры и т.д.

На Украине были уничтожены ракетно-космическая, авиационная, судостроительная отрасли, машиностроение и химическая промышленность, тракторостроение и производство комбайнов, автомобилестроение и производство автобусов и т.д.

И в результате «независимости» Украины из передовой высокоразвитой страны превратилась в отсталое государство с разрушенной экономикой и самым бедным населением в Европе.

Переход к капитализму и захват предприятий в свои руки буржуями привёл к образованию многомиллионной безработицы, к бедности и нищете. Миллионы украинцев хлынули в Европу на заработки, чтобы как-то прокормить свои семьи.

Крах Украины

Руховцы в своих листовках, правда «забыли» упомянуть, что высокие экономические показатели Украины были обусловлены тем, что средства производства находились в общественной (государственной) собственности, все республики СССР были связаны в единый народно-хозяйственный комплекс и работали по единому государственному плану. Земля являлась общенародным достоянием, а экономическую основу сельскохозяйственного производства составляли колхозы (коллективные хозяйства). Было высоко развито сельскохозяйственное машиностроение, на Украине производились трактора, комбайны, другая сельскохозяйственная техника и инвентарь, высокого развития достигла агрономическая наука, что позволяло добиваться высоких результатов работы агропромышленного комплекса.

Разрыв народно-хозяйственных связей и переход к частной собственности на средства производства, то есть переход от социализма к капитализму привёл к тому, что заводы, фабрики, шахты и т.д., были захвачены в свои руки возродившимся классом капиталистов, а рабочий класс, трудящиеся массы в одночасье лишились всех завоеваний социализма (право на жильё, на труд и отдых, на бесплатное образование и здравоохранение и т.д.) и стали полностью бесправными в уже не принадлежащей им стране.

За годы независимости были уничтожены крупнейшие научно-производственные комплексы, такие как Южмаш – крупнейшее в мире предприятие по производству космической техники; Николаевский судостроительный, на котором строились авианосцы; АНТК им Антонова, выпускавшее самые современные самолёты, в том числе крупнейшие в мире транспортные самолёты «Руслан» и «Мрия»; Харьковский

Как следствие уничтожения экономики и отсутствия работы, начался стремительный процесс вымирания населения Украины. Руководство Украины боится проводить перепись населения, так как она покажет, в какую пропасть завели Украину капитализм и «независимость».

Но подсчёт населения Украины отдельные специалисты делают самостоятельно.

Так, экономист Лариса Шеслер весной 2017 г. подсчитала, по среднему уровню потребления хлеба на душу населения, что на Украине проживает не более 24–24,5 миллионов человек. Осенью того же года в СМИ промелькнуло сообщение ЦРУ о том, что число жителей Украины составляет не более 22–23 млн. чел. Но ведь эти расчёты были сделаны четыре года тому назад. За прошедший период времени положение дел на Украине только продолжало ухудшаться, а вместе с тем, продолжались и негативные демографические процессы.

Вот результат приобретения Украиной «независимости» и перехода на капиталистический путь развития, ставший путём в никуда и приведший Украину к полному краху.

Разрушение Украины, уничтожение её экономического, научно-технического потенциала сопровождалось оголтелой антисоветской антикоммунистической пропагандой, клеветой на вождей пролетариата Ленина-Сталина, восхвалением бандеровцев, ОУН-УПА* (Организации украинских националистов – Украинской повстанческой армии) и их вождей Бандеры, Шухевича, митрополита Шептицкого.

Летом 2004 г. в разгар президентской избирательной кампании, когда между собой за высший пост в государстве боролись Ющенко и Янукович, в Ивано-Франковской обл. на

могиле первого командующего УПА Клима Савура выступил лидер правонационалистической «Свободы»* Олег Тягнибок и призвал продолжить дело бандеровцев, которые с оружием в руках «боролись с москалями, боролись с немцами, боролись с жидовой и с другой нечистью, которая хотела забрать у нас нашу украинскую державу... Необходимо отдать Украину наконец-то украинцам».

Отдали...

Это был первый открытый призыв к националистическим силам начать бороться за власть. Тогда Тягнибока на время заставили замолчать, но Ющенко, став президентом в результате первого «оранжевого» майдана, возвёл в ранг национальных героев Бандеру, Шухевича, митрополита Шептицкого, которые верой и правдой служили фашистам.

Национализм на Украине перешёл в открытое наступление, завершившееся через 10 лет уже

вторым, полностью национал-бандеровским майданом.

Помню, как 8 декабря 2013 г. в Киеве напротив Бессарабского рынка оголтелая толпа националистов крушила памятник Ленину. Подумалось, вы ведь не Ленина уничтожаете. Вы, круша памятник Ленину, уничтожаете подлинную независимость Украины.

В царской России независимой Украины не существовало. Тогда были малороссийские губернии. И только после Великого Октября, на основе права наций на самоопределение и отделение, вплоть до образования самостоятельного государства Украина, Польша, Финляндия, ранее входившие в состав царской Российской империи, получили независимость.

В декабре 1922 г. четыре независимые советские социалистические республики Российская Федерация, Украина, Белоруссия, Закавказская Федерация (Азербайджан, Армения, Грузия) подписали договор об образовании Союза Советских Социалистических Республик.

И уже к 1940 году Украина в составе СССР увеличила свой экономический потенциал в 7 раз и превратилась в одну из самых высокоразвитых стран Европы, по своему экономическому развитию выйдя на уровень Франции. Об этом, кстати, писал в своей книге «Украина. История» изданной на Украине в 1992 г. и канадский историк украинского происхождения Орест Субтельный, антикоммунист и антисталинист по убеждениям, но вынужденный признать громадные достижения в развитии Советской Украины.

Вот и сравните, менее чем за 20 лет при Советской власти Украина превратилась в одну из самых передовых стран Европы, а за 30 лет «независимого» националистического правления скатилась в пропасть и стала беднейшей страной Европы.

Необходимо также напомнить, что при Сталине Украина вернула в свой состав западно-украинские области (Львовскую, Тернопольскую и Ивано-Франковскую), Северную Буковину, ныне Черновицкая обл., а также Закарпатскую обл.

Так кто же заботился об Украине и её народе – коммунисты во главе с Лениным-Сталиным, сделавшие её могучей державой (несмотря на сталинские «голодоморы» и «геноциды», несмотря на громадные потери в годы Великой Отечественной войны) и вернувшие в её состав все исконно украинские земли, или националисты, которые довели Украину до развала, вымирания, полной разрухи и нищеты?!

Порошенко, Яценюк, Турчинов, Парубий, пришедшие к власти в результате второго майдана и проводившие в жизнь установки националистов и положения националистической идеологии, ускорили дальнейшее разрушение Украины.

При этом следует отметить, что в майдане самое активное участие принимали замгоссекретаря Виктория Нуланд и посол США в Украине Джеффри Пайетт. Нуланд заявила, что на реформирование сознания украинского народа было затрачено не менее 5 млрд. долл. Понятно, что всё это делалось с целью противопоставить украинский народ братскому русскому народу.

Попытка навязать националистическую идеологию, искажение и очернительство героического советского прошлого, бандитские нападения на русскоязычное население положили начало дезинтеграционным процессам.

Население Крыма, в результате референдума и основываясь на закреплённом в документах ООН праве наций на самоопределение, вплоть до выхода и образования самостоятельного государства, проголосовало за выход из Украины и вхождение в состав России.

Примеру крымчан последовало население Донбасса. И руководство Украины в лице исполняющего обязанности президента страны Турчинова, 14 апреля 2014 г. развязало на востоке страны антитеррористическую операцию.

Так началась война, продолжающаяся уже более семи лет и принесшая много бедствий и несчастья народу Украины.

Тысячи погибших, десятки тысяч раненых, полностью разрушенный Донбасс. Украина потеряла 25% своего экономического потенциала. Обвалился курс гривны, которая подешевела в три раза по отношению к доллару. Соответственно, настолько же упал и уровень жизни украинцев. В то же время правители наживались на этой братоубийственной войне. Яценюк за годы своего премьерства стал долларовым миллиардером, повысил своё состояние и Порошенко, и другие высокопоставленные лица.

Украина полностью отвернулась от России и развернулась в сторону Евросоюза. Но это ничего хорошего не принесло, а только усугубило положение Украины. Сотни предприятий восточных и юго-восточных регионов Украины, связанные экономическими отношениями с Россией, в результате переориентации на Запад, остановили своё производство, на улицы дополнительно были выброшены сотни тысяч рабочих.

Уровень жизни украинцев стремительно падал, что привело к резкому падению рейтинга Порошенко и избранию в 2019 г. на пост президента Украины комика Владимира Зеленского.

Причём Зеленского на пост президента Украины усиленно проталкивал олигарх Игорь Коломойский, предоставив ему свой телеканал.

Идя на столь высокий пост и не имея никакого опыта государственного управления, Зеленский обещал в кратчайшие сроки покончить с братоубийственной войной, с засильем национализма и т.д. То есть, он говорил то, что от него хотело слышать большинство населения страны. В результате за ведущего «Квартала-95» отдали свои голоса 73% избирателей.

Но, став президентом, Зеленский повёл совсем другую политику, чем от него ожидали избиратели. Он полностью продолжил курс Порошенко на продолжение конфликта на Донбассе, что выгодно власти пререждающим, так как отвлекает внимание народа от существующих проблем; начал заигрывать с националистами, идя на поводу у них, хотя в ответ от националистов получает только презрение; продолжил дальнейшую украинизацию всех сфер жизни и вытеснение русского языка, на котором разговаривает не менее половины украинцев. Совсем не решаются экономические проблемы и положение трудящихся продолжает ухудшаться.

При Зеленском Украина окончательно превратилась в колониальный придаток США-НАТО и напрямую управляется из посольства США, посольств стран Большой семёрки.

Рейтинги Зеленского, как ранее рейтинги Порошенко, стремительно покатились вниз.

Но также понятно, что кто бы в дальнейшем не пришёл на смену нашему комику, лучше народу Украины жить не станет.

Только борьба за свержение власти капитала и восстановление власти трудового народа, за прекращение братоубийственной бойни и восстановление дружеских отношений с братским российским народом может остановить катастрофический сценарий уничтожения Украины, даст украинскому народу шанс на будущее.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ,
24 августа 2021 г.

* организация, запрещённая в РФ решением суда.

Ленин

Окончание. Начало на стр. 1

писал, и рабочей массе был, в самых что ни на есть заводских рабочих кружках. По крупицам создавал партию, и подбирал в неё не маньяков, насильников и убийц, как это сейчас пытаются представить некоторые антисоветчики и антикоммунисты, а достойнейших людей своего времени, которые не только были умны и интеллигентны, но и не стеснялись объединяться с передовыми рабочими, прилагать усилия к тому, чтобы действовать в интересах свободного человека труда, человека – хозяйина земли и творца своего счастья.

Всекие экстремистские лжеучения были отброшены революционными социал-демократами.

В Союзе борьбы за освобождение рабочего класса, а затем социал-демократической и коммунистической партиях не было места для бомбистов, для всё ниспровергающих анархистов, для варваров. Ленин объединился в одной партии с такими людьми, как будущий руководитель Академии наук Г.М.Кржижановский, его товарищами были будущий организатор советского здравоохранения Н.А.Семашко, талантливый грузинский поэт и организатор народного хозяйства СССР И.В.Сталин, учёный-естествоиспытатель Богданов, литератор Луначарский, дипломат Чичерин, теоретик новой педагогики Н.К.Крупская, сделавший переворот в поэзии В.В.Маяковский и многие другие.

О связях святого Николая с научно-технической интеллигенцией известно куда меньше. Зато

известно, как в знак протеста против его решений о разгоне Думы и преследований революционеров многие учёные оставили свои кафедры, ушли из Петербургского университета и академии наук. Деятели культуры либо ударились в упаднический декаданс, либо стали предвекать революцию и перешли на её сторону.

Неудивительно, что никто из апологетов Николая Второго не может назвать ни одного имени действительно достойного человека, прославившего Россию, её науку и культуру, кто бы до конца был бы истинным сторонником последнего самодержца. И даже в самых позитивных воспоминаниях о нём говорится только как о «добром семьянине», но не как о выдающемся политике!

Антон ТЮМКОВ

Ищите собственных царей!

«...из среды братьев твоих поставь над собою (царя) не можешь поставить над собою иноземца, который не брат тебе» (Второзаконие, 17, 15)

Сошлись в дебатах два врага За право править нашей Русью, Чтоб сделать больше ей вреда В команде с антирусской гнусью.

Один был тучный и богатый, Как демон, смотрит на людей. Другой типичный и кудлатый В красе сценической своей.

Они Россию расчленили, Средь православных сеют зло, В глаза пустили много пыли, Народу чтобы не везло.

В Израиль вон! Там ваше место, На Русь раскрыли жадный рот... С ухмылкой нагло повсеместно Простой терзаете народ.

Людей всех русских разделили, Стравив лукаво, словно псов. Но Русь жива ещё и в силе Из ваших вырваться оков.

Русь православную гнобите, Чтоб сатане свой сделать взнос. Отец ваш дьявол и учтите, Что так сказал вам сам Христос.

Очнитесь же, славяне, люди, Вас ослепили, как детей! Вам с ними хуже только будет, Ищите собственных царей.

Сошлись в дебатах два врага, Им бог Израилев внимает... А ты, Иван, глядишь куда? Тебя сам дьявол искушает!

Порядок новый на Земле Они повсюду насаждают. Родная Русь в глубокой мгле От бесов пакостных страдает.

Евгений Шибаев

5 мая 2021 г. в Гатчине недалеко от Санкт-Петербурга торжественно ставили памятник царю России Александру III. Присутствовал на торжестве президент России Владимир Путин. Он встал на колени перед памятником, возложил цветы, потом произнес восторженную речь – “Эпоха Александра III дает нам пример”... “Царь верно служил своему народу”, “Александр III – человек-скала, супер”... Путин назвал Александра III даже “царем-миротворцем”. Мягко говоря – удивлению нет предела. Неужели Путин совсем не знает историю...

Император России царь Александр III (1845-1894 гг.) был сыном царя Александра II (1818-1881 гг.), дедом его был Николай I (1796-1855 гг.). Сыном Александра III был последний представитель династии Романовых Николай II (1868-1918), получивший в народе прозвище “Кровавый”.

Для начала посмотрим, какой была Россия в годы правления этих родственников. Четыреста лет в царской России существовало крепостное право. Это были самые черные страницы нашей истории. Жизнь большей части народа была невыносимой. Не случайно ведь замечательный поэт Михаил Лермонтов, отправляясь на Кавказ, писал в 1841 г.: “Прощай, немытая Россия, страна рабов, страна господ”... Большая часть общества была безграмотной, бесправной, задавленной нищетой, неравенством и страхом...

Я уже писала о сущности крепостного права в статье “Зачем Никита Михалков пропел хвалебную оду крепостному праву?” (<http://www.love-ccsr.ru>) Напомнила читателям, как в 1790 г. выдающийся русский писатель Александр Радищев написал книгу “Путешествие из Петербурга в Москву”. В ней много фактов о тяжелой жизни и бесправии крепостных крестьян, помещичьем производе и политическом гнете, царившими в России. “Я взглянул окрест меня, душа моя страданиями человечества уязвлена стала” – писал он. Вокруг было беспросветное рабство. Оно являлось сутью дворянско-крепостнической царской монархии.

Я перелистываю страницы замечательной книги П. А. Кропоткина “Записки революционера”, написанной им в 1902 г. Выросший в семье крупного землевладельца, он с энциклопедической достоверностью описал жизнь российского дворянства и крепостного крестьянства. При крепостном праве помещик владел землей, а проживающие на ней крестьяне фактически были его собственностью. Помещик имел право продавать, покупать и выменивать крестьян. В “Московских ведомостях” публиковались подобные объявления: “Продаются два дворовых человека, из которых один писарь, а другой музыкант”. Беспрекословно преданных ему крестьян помещик мог обменять на пару борзых щенков. По своему усмотрению мог женить и выдавать замуж, за малейшую провинность сечь розгами и отдавать в солдаты.

Петр Кропоткин писал: “Солдатская служба была ужасна: она продолжалась 25 лет. Побои, розги, палки сыпались каждый день. Жестокость при этом превосходила все, что можно себе представить. Если кто попадал под военный суд, приговор был почти всегда – прогнать сквозь строй. Тогда выстраивали в два ряда тысячу солдат, вооруженных палками толщиной в мизинец (они сохраняли немецкое название шпицрутены). Осужденного проволочили сквозь строй три, четыре, пять и семь раз, причем каждый солдат отпускал каждый раз по удару. Унтер-офицеры следили за тем, чтобы солдаты били изо

всех сил. После одной или двух тысяч палок, харкающую кровью жертву уносили в госпиталь, где ее лечили только для того, чтобы наказание могло быть доведено до конца...” Царь Николай I был безжалостен.

Каждый год то в одном, то в другом месте России происходили крестьянские волнения. На протяжении XVII – XVIII веков произошло четыре крестьянских восстания.

В сентябре 1603 г. вспыхнуло восстание крестьян и холопов. Царь Борис Годунов подавил восстание.

В 1606 г. поднял восстание беглый холоп Иван Болотников, обладавший талантом незаурядного военачальника и организатора. Царские войска подавили в крови народное восстание.

Весной 1670 г. на Дону началась более мощная народная война, которую возглавил талантливый вожак Степан Разин. Восставшие захватили Царицын, Саратов, Самару...

Изучал ли президент Путин историю России?

Крестьяне убивали воевод, помещиков, их приказчиков и поднимались на борьбу. Помещики в панике покидали поместья. Князь Юрий Долгорукий с невероятной жестокостью подавил восстание. А Степан Разин навсегда остался в памяти народа, воспевшего его подвиги в песнях и сказаниях.

В 1773 г. огромный размах получило движение Емельяна Пугачева. Народу ненавистны были угнетатели. Восставшие жгли дворянские усадьбы, убивали помещиков. Народное восстание было подавлено.

Только в 1820 г. при царствовании Александра II волнениями было охвачено 13 российских губерний. Ситуацию усугубил сильный голод 1820-1821 гг. Целые деревни питались мякиной, лебедой, древесной корой. Голодные эпидемии косили людей. А помещики вздували цены на хлеб...

Отечественная война 1812 г. показала мыслящим людям России, крепостное право – жестокая бесчеловечная система. Солдаты армии, побывавшие в Европе, увидели возможность жизни без крепостного права. Они говорили: “Мы проливали кровь, а нас опять заставляют потеть на барщине. Мы избавили Родину от тирана, а нас опять тиранят господа”.

14 декабря 1825 г. на Сенатской площади Санкт-Петербурга подняли восстание декабристы. Лучшие из лучших дворянского класса открыто выступили “против насилия, гнета и издевательств крепостников над бесправным народом”.

Политический лидер восстания Павел Пестель сказал: “Рабство должно быть решительно уничтожено, и дворянство должно непременно навеки отречься от гнусного преимуществ обладать другими людьми”. Восстание декабристов было героическим подвигом дворянских революционеров против царизма. Царь Николай I (между прочим, дед любимого Владимиром Путиным царя Александра III) расправился с ними беспощадно. Прогрели пушки. 1271 участник восстания остались лежать на площади. Многие погибли, утонув в реке при попытке переплыть Неву.

Полковник Пестель, подпоручик Рылеев, подполковник Сергей Муравьев-Апостол, подпоручик Бестужев-Рюмин, поручик Каховский были повешены. 121 декабрист по решению Верховного суда отправлены на вечную каторгу. Николай I удивил Европу своим “милосердием”.

Погибли декабристы, но их знамя борьбы поднял революционный демократ Александр Герцен. Своим “Колоколом” он развернул революционную агитацию. Ее подхватили революционеры-разночинцы, начиная с Чернышевского и Добролюбова. Борьбу вели народники и народолюбцы.

Не прекращалась стихийная крестьянская война. С 1831 по 1840 гг. в России было 328 крестьянских волнений, с 1841 по 1850 гг. – 545, с 1851 по 1860 гг. – 1010. Не случайно рубеж 50-60-х годов вождь российского пролетариата Владимир Ильич Ленин называл революционной ситуацией.

В 1861 г. властные органы Александра II принимают решение о ликвидации крепостного права. 30 миллионов крестьян вроде бы получили свободу, реформа вроде бы дала простор для движения по пути экономического развития, но остались малоземелье, нищета, без-

призванные искоренить крамолу и вольнодумство. Удалили под разными предлогами лучших профессоров. Был издан циркуляр “О кухаркиных детях”, запрещающий принимать в гимназии детей из низших сословий – кучеров, лакеев, поваров и т.п. Было закрыто много журналов радикальной и либеральной направленности, в том числе знаменитые “Отечественные записки”, которым руководили талантливые писатели России Некрасов, потом Салтыков-Щедрин.

Выступления студентов стали жестоко караться, их выгоняли из университетов, гнали в ссылки. Даже обыкновенную вечеринку студенты не имели права проводить, не взяв разрешения полиции. Начальные школы были введены под контроль Синода (высшего органа русской православной церкви). Народные школы заменялись церковно-приходскими. В 1892 г. избирательное право стало пре-

Любовь Прибыткова

доставляться лишь состоятельным горожанам. На окраинах стали проводить политику русификации, ограничивать права инородцев (особенно евреев).

О бесчеловечных порядках самодержавия в 1885 г. С. М. Степняк-Кравчинский написал обличительную книгу “Россия под властью царей”. Книга была издана в Англии, так как автор вынужден был скрываться за рубежом. Я читаю в Предисловии книги, изданной в Москве в 1964 г.: “Злодеяния царского правительства столь безмерны, что смягчать их так же бессмысленно, как вычерпывать кружкой океан”.

Деспотия самодержавия вызвала ненависть и протест у свободомыслящих людей страны. Она не давала революционерам другого метода сопротивления политике царизма, кроме террора. В 1887 г. группа народовольцев Александр Ульянов, Генералов, Андреюшкин, Осипанов и Шевырев принимают решение о необходимости убийства Александра III. Их героический поступок был безуспешным и для них трагическим. Все пятеро были приговорены к смертной казни через повешение.

Для Владимира Ильича Ленина (тогда еще семнадцатилетнего Володи Ульянова) смерть старшего брата Александра Ульянова была большим горем. Но он тогда уже многое понимал и сказал: “Нет, мы пойдем не таким путем. Не таким путем надо идти”.

Искать другой путь борьбы приходилось в условиях правления Николая II, сына Александра III, вошедшего в историю как Николай Кровавый.

Многие знают потрясающий исторический факт, как 18 мая 1895 г. после коронации Николая II, на Ходынском поле собралось поглазеть на “любимого” царя-батюшку около полутора миллиона человек. В возникшей давке за дармовыми пряниками погибло 4800 человек.

Кровавым Николай II назван не случайно. 7 мая 1901 г. он расстрелял обуховских рабочих. В ноябре 1902 г. снова расстрелял ростовских рабочих. 11 марта 1903 г. рабочих Златоустовского оружейного завода. Убито 60 человек, около 200 ранено.

9 января 1905 г. царские войска Николая II застрелили, зарубили и растоптали копытами более тысячи демонстрантов, недалеко от Зимнего Дворца Санкт-Петербурга, мирно шедших к царю с петицией (просьбой). Событие вошло в

историю, как “Кровавое воскресенье”.

В январе-марте по всей стране бастовало 810 тысяч рабочих. Летом во многих городах России шли уже вооруженные бои с царскими войсками. В течении 1905 г. было зафиксировано 3,5 тысячи крестьянских выступлений. В декабре 1905 г. в Москве произошло вооруженное восстание. Девять дней тысячи вооруженных рабочих вели героическую борьбу. Семеновский полк со зверской жестокостью подавил восстание. А к апрелю 1906 г., по официальным данным, было расстреляно и повешено 14 тысяч человек. Первая буржуазно-демократическая революция 1905-1907 г. потерпела поражение.

За 23 года правления Николая II с 1894 по 1917 гг. Россия была отсталой страной, занимала одно из последних мест в Европе по экономическим показателям. Была полукOLONIALной страной, так как около 70% экономики России контролировал англо-американо-бельгийский капитал. Страна не выходила из голодного обморока. С 1891 до 1913 гг. от голода, болезней, эпидемий умерло больше 17 млн. взрослого населения.

Народ вымирал, а дворянство жирело, излишки хлеба вывозило за границу. Лев Толстой писал, что на деньги, которые тратились на возведение храма “Христа-Спасителя”, на которые “обжирались” сотни тысяч аристократов и купцов, можно было спасти от смерти не один десяток миллионов детей. (Я писала об этом в статье “Контрреволюция”. <http://www.love-ccsr.ru>)

Накануне Первой мировой войны в России было 15 млн. рабочих. Они подвергались беспощадной капиталистической эксплуатации. Рабочий день на фабриках и заводах был 12-16 часов. Большинство рабочих ютилось в бараках и подвалах. В феврале 1912 г. на Ленских приисках стихийная забастовка возмущенных тяжелыми условиями жизни рабочих закончилась кровавой расправой с забастовщиками. Вошла в историю как Ленский расстрел.

Во время первой мировой войны, в которую Россия была втянута, нарастал экономический кризис. Были закрыты десятки предприятий. Тысячи рабочих остались без работы, без средств существования. Страна оказалась перед экономической катастрофой. Начались массовые народные выступления. И снова жестокие репрессии самодержавия и кровь...

В работах Ленина мы не случайно встречаем в отношении Николая II эпитеты: “злейший враг народа”, “кровавый”, “вешатель”, “палач”, “погромщик”, “изверг”.

Нужна была новая, но социалистическая революция. Большевики, во главе с Лениным готовили к ней рабочий класс, главную революционную силу современности. И она произошла победоносно в 1917 году. Царизм был свергнут. Установилась диктатура пролетариата.

Конечно, Владимир Владимирович Путин кое-что из истории нашей страны знает, но служит он новым современным господам, буржуазному классу. Сегодня он, главным образом, защищает интересы новых эксплуататоров народа, интересы собственников. Делает все, чтобы подрастающие поколения ничего не знали о революционерах, боровшихся за интересы трудового народа, рабочих и крестьян. Потому и способствует возрождению преклонения перед царизмом. Потому и стоял в мае на коленях со слезами восторга и умиления перед вновь поставленным памятником царю деспоту и убийце Александру III.

14 мая 2021 г. Иркутск

Продолжение. Начало в №6-2020 г., №1, 2, 3, 4 – 2021 г.

10 октября 2020 года. 92-й день протестов, день. Днём на митинг вышло не менее 1000 человек! После шествия по городу часть людей вернулась шествием, на площадь! Неожиданно начался жёсткий разгон протеста! В общей сложности было грубо задержано 30-40 человек! Эти данные, со ссылкой на пресс-службу мэрии, приводит „Интерфакс!“ Местный журналист Андрей Пастухов, сообщил о 40 (?) задержанных, среди которых оказался координатор Алексей Ворсин! Также среди задержанных несколько сотрудников СМИ и блогеров! Издание отмечает, что полиция впервые разогнала мирное выступление в поддержку Фургала! Так как акция не была согласована с властями! Т.е. – со слугами народа!! Как оказалось, чтобы хозяевам выйти на протест, они обязаны согласовать его со своими слугами! Иначе они возьмут дубинки и своих хозяев поубьют!...

Толпа ОМОНа, здоровых мужиков, вышла на площадь лишь тогда, когда там остались в основном блогеры, журналисты, женщины с детьми и старики!

И вот эти здоровые „мужики“ под возгласы женщин: „Фашисты, подонки“ хватили бабушек, дедушек, женщин и детей и... тащили их толпой в автозак! На видео канала „Радио Свобода“ видно, как здоровый ОМОновец (который потом общался с журналисткой и „упирался“, что этого не было) в чёрной форме и чёрном берете, грудью напирала на слабую беззащитную девушку, смело стоящую перед ним! Разумеется он её столкнул, т.е. выдал с места!...

Итак, 92-й день митингов в Хабаровске обернулся полицейскими задержаниями! Неспokoйная суббота! Андрей Пастухов: „Почему именно сейчас начались задержания? Потому что давно уже нарастала точка кипения! Ну вот, буквально на днях, в больнице от осложнения астмы умерла одна из участниц протеста Людмила. Её раньше задерживали и это произвело тяжёлое впечатление на людей! Но ещё вчера вечером так называемые „эшники“ у нас в Хабаровске пытались задержать 72-х летнюю участницу митинга! На неё напало около 12 (!!!) сотрудников центра „Э“! И лишь только благодаря вступившимся людям её удалось отбить у подонков в форме и предотвратить задержание! И в связи с этим вчерашним нападением на пенсионерку, сегодня, когда люди вернулись на площадь с шествия, на площади уже были установлены три палатки, так как у людей не осталось никаких мирных методов протеста на этот произвол полиции! Буквально через минут 5-10 вышло несколько сотрудников полиции, один из которых в громкоговоритель произнёс следующую фразу: „Даём вам 5 минут, чтобы убрать палатки! В случае неповиновения будет применена физическая сила!“ Протестующие отказались убирать палатки! Тогда, буквально в считанные секунды из здания вышел ОМОН!...

Несогласованная с властями (слугами народа) субботняя манифестация началась в субботу на площади Ленина! Там сторонники бывшего главы региона около получаса

скандировали лозунги в его поддержку! Далее – шествие по центральному улице Хабаровска! Вернувшись на площадь Ленина, митингующие заявили о своих планах сделать акцию бессрочной! На газоне они установили три палатки! Говорят по громкоговорителю: – „Если мы не начнём делать дело, то так и будем молча и ходить и стоять у этих дверей!“...

Для силовиков это стало сигналом! После того, как полицейские потребовали палатки убрать, а народ отказался, по приказу из дома правительства вышли (слуги наших слуг) три десятка ОМОНа в бронежилетах, в шлемах и с резиновыми дубин-

примерно так: „Я никому ничего не должен! Хотят поговорить, пусть выбирают своего представителя, он записывается в конкретный день на приём к губернатору и мы проведём с ним беседу!“...

Буквально с первых дней, как только Дегтярёв появился в Хабаровском Крае, на вопрос протестующих „Почему вы не выходите к людям“, заявил, что будет создавать народный совет, и туда может войти буквально любой, но потом на эти условия начали накручиваться новые и новые ограничения – то должна быть поддержка, то голосование, если ты блогер,

Протесты в Хабаровске

ками! Они уже не церемонились, ведь их хозяин сказал „фас“!..

От полицейских кулаков и дубинок несколько человек получили травмы! Как минимум, двое без сознания, одному протестующему сломали нос, другого задерживали, наступив коленом на горло! Досталось и двум несовершеннолетним юношам! Когда один из них заступился за старушку, того грубо ударил ОМОНовец, на него тут же набросился друг парнишки! Ему тоже досталось от взрослого дядьки под названием „боец ОМОНа“!

Назначенный Кремлём ВРИО губернатора Дегтярёв к митингующим конечно же не вышел! Зато на сайте администрации появилось сообщение с заголовком: „Количество участников несанкционированных акций в Хабаровске продолжает снижаться!“ Там же сообщается, что сегодня вышло всего 500 человек!...

Думаю, палатки на газоне перед зданием правительства – это сейчас не то, чего стоит пугаться действующей власти! Скорее всего, ОМОН засиделся в душных комнатах здания, и им было необходимо поразмяться! То есть кого-то поколотить! Хочу заметить, что нормальный, здравомыслящий человек, даже и по приказу начальства, не станет колотить дубинкой, что есть силы, женщин и детей! Отсюда можно сделать вывод, что в ОМОН набирают здоровых дебилов! Тех, кому совершенно наплевать, кого и с какой силой ему бить! А также набирают всякого рода садистов! В общем, всякую мразь, которая на любой другой работе или сама не продержится долго, или не выдержит в его компании другие, простые люди!...

Михаил Дегтярёв, который появился в Хабаровске в качестве ставленника Путина, изначально поставил себя – выше простых хабаровчан! На требования людей выйти к ним, он отвечал, нет, не людям простым он отвечал, а своим подчинённым, либо журналистам,

то у тебя должно быть 5000 подписчиков... И в итоге „получился конкурс блогеров“! А в результате, на днях в здании музыкальной комедии проходило собрание, на котором были оппозиционно настроенные люди, которые Дегтярёву задавали вопросы по ситуации о задержаниях, но Дегтярёв, как обычно, отшутился, либо перевёл тему!...

Хабаровчане, конечно же, чтобы там о них не говорили разные блогеры – „народ из стали“, „крепкие люди“, и т.д., всё же просто люди и они конечно же устают выходить на ежечдневные митинги! Депрессий и отчаяния у этих людей, конечно же, нет, но зимой протестовать будет тяжело, поэтому протест, скорее всего, либо перейдёт в какой-то другой способ противостояния властям за Фургала, либо... Но хабаровчане весьма искусные, весьма креативные люди, которые буквально „на раз“ умеют изобретать любой вариант протеста! Это такой народ, который что-нибудь да придумает: был уже и „холодильник Дегтярёва“, и картинка „весёлые“! Кстати, ведь установка на площади палаток уже раз поменяла ситуацию! Очень хочется надеяться, что последующие народные выдумки не отправят людей в КПЗ!...

Константин Ковалёв

Продолжение следует

Часы рядового

Продолжение, начало в №2 (193), №3 (194), №4 (195), №5 (196), №6 (197), №1 (198), №6 (203), №2 (205), №4 (206)

Колонна немецких машин на лесной дороге появилась неожиданно. Впереди её шли два средних танка. Один за другим прогремели два орудийных выстрела, и танки запылали яркими кострами, не сделав ни одного выстрела. По машинам артиллеристы ударили осколочно-фугасными снарядами. Снаряды падали один за другим, как из рога изобилия.

Ведя огонь из орудия, я, сержант Ларин, видел, как летели в воздух колёса, искореженные кабины и растерзанные осколками снарядов трупы фашистских солдат. Затем в обстреливаемой колонне что-то взорвалось со страшным грохотом, очевидно, сдетонировали снаряды. Всё окружающее пространство окуталось чёрной мглой. Когда дым рассеялся, мы поняли, что вся немецкая колонна была полностью уничтожена. Мы выпустили по ней шестьдесят четыре снаряда, уничтожив при этом двенадцать автомашин и два танка. Двумя снарядами мы уничтожили и бронетранспортёр, стоявший у обочины дороги, предварительно взяв из него ящик мясных консервов и килограммов пять шоколадных конфет. Вино из бутылок мы разлили по флягам, а что не вошло – выпили.

Далее, насыпав в хобот орудия землю, мы произвели из него выстрел. Пороховые газы разорвали ствол орудия. На жаргоне артиллеристов, мы сделали из него «розочку».

Захватив стрелковое оружие, мы уходили в сторону Дзержинска. Боевые кони резво бежали по тропинке, втягиваясь в заболоченный лес. Погоны за нами не было, да и гнаться, собственно говоря, было некому. Ехать верхом, без седла, по болотистой незнакомой местности – дело не из приятных: лошади то и дело вязнут, проваливаются в

ТВОРЧЕСТВО

трясину. Иногда приходилось их вести на поводу.

Заболоченные места сменялись сухими. Лес здесь был более густым и высоким. И только тропика оставалась прежней – едва заметной, отчаянно петлявшей между деревьями.

Мы медленно приближались к безымянному лесному озеру, обозначенному на трофейной немецкой карте небольшим кружочком. На берегу озера решили сделать кратковременный привал. Часа через полтора тропинка, сделав последний отчаянный поворот, вышла к воде. Когда-то это был большой водоём, который постепенно заилился, зарос болотной растительностью и кустарником, превратившись в болото.

Лучи солнца упирались в тёмно-бурую толщу воды, пронизывали её насквозь и поглощались многометровым слоем тёмно-коричневого торфа, над которым лениво плавали большие жирные караси.

Мы разложили костёр, и вскоре суп, приготовленный в котелке из трофейной немецкой тушёнки, был готов.

Масхут Садыков ел медленно, неторопливо. Чувствовалось, что он очень устал, что ему смертельно хочется спать. Простой башкирский парень из Дюртюлей, он недавно надел шинель, но быстро завоевал любовь и уважение товарищей за свою доброту и поистине богатырскую силу. Он единственный в дивизии сгибал и разгибал подковы. Врага он ненавидит особой, неукротимой ненавистью.

Рядом с ним Сычёв – первокурсный стюард-краснодеревщик из Седельниковского района Омской области. Непревзойдённый стрелок из карабина. На руке у него часы. Их всегда брали молодые солдаты, когда шли в Самбор фотографироваться.

Виталий Иванович Сулима,
Сибирский казак

Продолжение следует

Матери!

Спасибо тебе
за любовь и за свет.
За день мой рождения
в этот рассвет.
За то что к груди
прижимала меня.
И сказки рассказывала
день ото дня.
Спасибо тебе за все моя мать.
Я вырос и буду тебя защищать.

Рустам Абдукадилов

Белый снег

Белый снег – врачеватель земли –
Налагает повязки на раны
И, как гной, вычищает обманы
Из её воспаленной коры.

Белый снег – утешитель скорбей –
Оттирает бессильные слезы,
Покрывая житейскую прозу
Чистотой безупречной своей.

Белый снег – сочинитель былин –
Проясняет минувшие дали
И с оттенком небесной печали
Тихо шепчет, что горе – лишь дым
От костра догоревшего счастья.

В степях

Как дозорные в степях,
Скифские курганы.
Удальцов сгубил размах,
Но зажили раны.

И теперь простор ничей,
Словно не бывало –
Ни кибиток, ни коней,
Ни костров, ни жара.

Степь задумчиво глядит
Сквозь седую древность...
Здесь бессилен всякий гид,
И слова – нелепость.

Крым

Речь Эллады и хмельные пляски,
Песни скифов и татарский крик
Раскрывает, словно тайну сказки,
Видевший историю старик.

Говорит задумчиво и тихо,
Так, что внятны шорохи травы...
Слушаешь, и всё же как-то дико,
Что тысячелетия прошли...

Здесь недавно пировали орды...
Той дорогой гнали в порт рабов...
А вон там – воинственные готы
Втаптывали в прах своих врагов...

В этих скалах камень добывали...
Крепость до сих пор ещё цела...
Старче, Крым, твои седые дали
Охраняют древние слова.

Как бы ни было, и чтобы ни случилось,
Сколько бы столетий не смело,
У тебя всегда найдутся силы
Сбросить с плеч навязанное зло.

Елена Киянка

Мы в Интернете

Web: TRUDOROS.NAROD.RU
VK: <https://vk.com/akmtr> OK: <https://ok.ru/avangardkr>
FB: <https://www.facebook.com/groups/288239947941558/>
LJ: <https://ru-akmtr.livejournal.com/>
MAIL: <https://my.mail.ru/community/akmtr/>

Газета "Садовое Кольцо" в Ленинграде (Санкт-Петербург)

распространяется Авангардом Коммунистической Мысли.
Контактные данные: электронная почта –
AKM-Leningrad@ya.ru, телефон – 8 921-59-55-641,
группа в контакте-https://vk.com/lf_akm_leningrad

Дорогие читатели!

В связи с финансовыми трудностями выпуск газеты может приостановиться. Просим всех наших "должников" расплатиться не откладывая. Будем благодарны за посильную помощь.

Позиция автора и редакции могут не совпадать,
за факты отвечают сами авторы материалов.

РАФИС
Учредитель П.В.Матковский
Главный редактор
Дмитрий Леонтьев

Газету основали
Александр Соловьев,
Рафис Худобердин и
Владимир Гуревич

в издании газеты
принимали участие
Александр Цыганков
и Михаил Илюшин

номер готовили: Донченко М.,
Леонтьев Д., Подрезов А.

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного
наследия по Центральному
федеральному округу.
Свидетельство о регистрации
П/И №ФС 77-36863 от 20.07.2009
Адрес редакции и издателя: 115569,
г. Москва, ул. Шипиловская, д.9,
кв. 207, Донченко М.А.
E-mail: magnolia2000@rambler.ru

Подписано к печати
14 октября 2021 г.
Газета
отпечатана в ООО
"Красногорская
типография",
г. Красногорск,
Коммунальный
квартал, №
Экзак №
Общий тираж
2000 экз.
Цена свободная